

Spoštovani starši in učenci!

Približuje se dan ko bomo na vaši šoli izvedli fotografiranje razredov in portretov.

Kraj: **Osnovna šola Gabrovka-Dole**

Fotografiranje bo potekalo dne: **sreda 29. in četrtek 30. maja 2019**

NA SPLETNEM NASLOVU ZAPISANEM SPODAJ IZBERETE SVOJO USTANOVO,
PO KLIKU NA LINK SE POJAVI POLJE KAMOR VNESETE GESLO V NADALJEVANJU

Vpišite spletni naslov: **narocislike.si**

Za vstop vpišite GESLO: **gabrovka2019**

Fotografije lahko naročite elektronsko preko računalnika, tablice ali pametnega telefona.

Na hrbtni strani smo vam pripravili navodila za lažje naročanje, navodila si lahko preberete tudi na spletni strani pod zavihkom Pomoč.

Naročila za portretne izdelke sprejemamo najkasneje do 22. ure na dan pred fotografiranjem, za skupinske izdelke pa še dan po fotografiranju. Prosim vas, da plačilo izvedete najkasneje 2. dan po fotografiranju.

Hvala, lepo vas pozdravljamo

VašFoto, Foto in Video Produkcija, Jasmina Rozman s.p.,

Adamičeva 24, 1290 Grosuplje

e-mail: vasfoto@rozzman.si, tel: 041 665 912

ROZZMAN
v a š f o t o . s i

Navodila za naročanje:

Na sprednji strani tega obvestila je naslov do spletne naročilnice vaše šole. Na prvi strani spletne naročilnice se pojavijo ikone ustanov, izberite vašo in na naslednji strani vnesite geslo.

Nakupovanje foto izdelkov:

Na spletni naročilnici so pripravljene izdelki katere lahko direktno postavite v nakupovalno košarico. S klikom na izdelek vstopite v podrobnosti izdelka, kjer lahko izberete tudi količino izdelka ter pri določenih izdelkih še dodatne možnosti. Na vseh straneh imate možnost dostopati do košarice v kateri lahko odstranjujete izbrane izdelke in jim spreminjate količino.

Zaključevanje naročila:

Iz nakupovalne košarice s klikom na gumb 'Nadaljuj na blagajno' vstopite v zaključevanje naročila, kjer izpolnite polja označena z rdečo zvezdico, preverite izdelke, ki ste jih izbrali in označite način plačila. Na koncu še preberite in potrdite 'Splošne pogoje poslovanja'. S klikom na gumb 'Zaključi naročilo' ste prusmerjen na stran s podatki o naročilu in plačilu, prav tako na vaš elektronski naslov prejmete obvestilo o naročilu. Na zaključeni strani in v e-poštnem obvestilu je tudi ikona pdf položnica, kjer so že vpisani vsi podatki.

Plačilo:

Pri referenci/sklicu vpišete SI 00 in številko naročila. V primeru dveh naročil za dva otroke ali več, plačilo izvedete z enim nakazilom, v sklic vnesete vse številke naročil s presledkom.

Izostanek otroka:

V primeru da otrok zaradi bolezni ali kakršnegakoli vzroka ni bil prisoten na fotografiranju, vam vrnemo kupnino. Na naš elektronski račun nam pošljete zahtevo in vaš transakcijski račun. Ravno tako to velja, če niste zadovoljni z izdelkom, lahko ga vrnete in vam vrnemo kupnino.